

Прокуратура Санкт-Петербурга

Старшему помощнику прокурора
города по связям со средствами
массовой информации

юристу 1 класса

Дмитриевой Е.П.

Уважаемая Екатерина Павловна!

Во исполнение приказа прокурора города от 11.09.2018 №122 «О взаимодействии органов прокуратуры со средствами массовой информации», направляю информацию для размещения на сайте «Утверждено обвинительное заключение по уголовному делу о невыплате заработной платы».

Прокуратура Центрального района утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении генерального директора акционерного общества по факту невыплаты заработной платы.

Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ, то есть полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат, совершенная из корыстной и иной личной заинтересованности руководителем организации.

По версии следствия, обвиняемый с 25.08.2017 не выплатил заработную плату 27 сотрудникам Общества на сумму, превышающую 11 000 000 рублей.

Уголовное дело подлежит направлению мировому судье судебного участка для рассмотрения по существу.

Прокурор района

старший советник юстиции

П.А. Забурко